
Na podlagi zahteve po pojasnilih s strani predsednika VZMD, mag. Kristjana Verbiča z dne 13. 8. 2015 naslovljene na predsednika uprave Perutnine Ptuj d.d., dr. Romana Glaserja, dopolnjujemo objavljeno obrazložitev, z naslednjimi pojasnili, ki v obrazložitvi niso posebej navedena, oz. s katerimi še podrobneje pojasnjujemo nekatera dejstva, ki se nanašajo na slabitev bilančnih postavk v poslovnem poročilu za leto 2014, ki se nanašajo na popravek računovodskih izkazov za leto 2013.

Skupaj so znašale slabitve spodaj navedenih postavk v računovodskih izkazih za leto 2013 43.440.235 EUR in sicer:

1. Popravek naložbe MERKUR
Znesek slabitve 26.000.190 €.

Obrazložitev:

Slabitev naložbe v delnice Merkur je bila opravljena na zahtevo revizorjev, ker je bil nad družbo uveden stečajni postopek. Ne glede na dejstvo, da je Perutnina Ptuj zoper družbo Merkur oktobra 2014 vložila tožbo, so revizorji pri opravljanju redne revizije letnega poročila za leto 2014 zaradi dolgotrajnosti sodnih postopkov, zahtevali, da se skladno z veljavnimi računovodskimi standardi opravi slabitev za celotni znesek naložbe, s čemer se je strinjala tudi celotna uprava. Slabitev naložbe je bila izvedena na način popravka bilance za leto 2013, kar je skladno z veljavnimi slovenskimi računovodskimi standardi.

Uprava, naši odvetniki in pravni strokovnjaki interne pravne službe so mnenja, da bo sodba sodišča glasila v korist Perutnine Ptuj, kar pomeni da bo celoten iztržek iz delnic PPTG, ki so sedaj v lasti Merkurja v stečaju pripadal Perutnini Ptuj.

2. Popravek naložbe matične družbe v odvisno družbo Ptujška klet d.o.o.
Znesek slabitve 2.000.000 €.

Obrazložitev:

Slabitev naložbe je bila opravljena na zahtevo revizorjev, ki so zahtevali vrednotenje naložbe Perutnine Ptuj v odvisno družbo. Vrednotenje Družbe Ptujška klet je opravil licencirani cenilec mag. Črtomir Časar.

Ker je cenitev družbe Ptujška klet pokazala, da je ocenjena vrednost družbe Ptujška klet nižja od knjigovodske vrednosti naložbe v matični družbi za 2.000.000€, je bilo potrebno slabiti naložbo matične družbe v odvisno družbo za celoten znesek razlike to je za 2 mio €.

Razlog za nižjo vrednost naložbe so oteženi pogoji poslovanja v celotni vinarski branži in s tem tudi družbi Ptujška klet. Vsi slovenski vinarji so zaradi velike gospodarske recesije zadnja leta močno izpostavljeni konkurenci cenovno nižjih evropskih ter svetovno močnih proizvajalcev, ki z nizkimi cenami onemogočajo domače proizvajalce.

3. Popravek naložbe matične družbe v odvisno družbo Mesna industrija Zalog d.o.o.
Znesek slabitve 4.900.000 €

Obrazložitev:

Slabitev naložbe je bila opravljena na zahtevo revizorjev, ki so zahtevali vrednotenje naložbe Perutnine Ptuj v odvisno družbo. Vrednotenje družbe Mesna industrija Zalog d.o.o. je opravil licencirani cenilec mag. Črtomir Časar.

Ker je cenitev družbe Mesna industrija Zalog izkazala nižjo vrednost kot je knjigovodska vrednost naložbe, ki jo v svojih poslovnih knjigah vodi matična družba Perutnina Ptuj, je bilo za celotno ugotovljeno razliko v višini 4,9 mio potrebno izdelati popravek in slabiti naložbo.

Do razlike v vrednosti družbe je prišlo v glavnem zaradi izgub družbe PP Mesna industrija Zalog v preteklih letih, ki so bile posledica visokih cen živih živali in zaradi zmanjševanja obsegov in neizkoriščenosti kapacitet pri zakolu, velikega povečanja fiksnih stroškov na enoto. V odvisno družbo Mesna industrija Zalog, je Perutnina Ptuj v letih pred vstopom Slovenije v EU z namenom posodobitve proizvodnje puranjega mesa in izdelkov in prilagoditve zahtevam EU standardov vložila nekaj manj kot 10 mio €. Z vstopom Slovenije v EU pa se je na področju proizvodnje in prodaje puranjega mesa zaradi masovne prisotnosti cenenejšega tujega puranjega mesa konkurenčnost slovenske industrije puranje mesa močno zaostila. V nekem obdobju smo celo razmišljali o ukinitvi te proizvodnje. Zaradi ohranitve domače proizvodnje puranjega programa in na osnovi elaborata prestrukturiranja družbe, smo ohranili domačo proizvodnjo puranjega mesa in izdelkov, ki pa se je močno skrčila. Posledično je družba zaradi visokih fiksnih stroškov na enoto proizvoda vse od leta 2009 poslovala z izgubo, kar pa je šlo na račun zmanjšanja vrednosti naložbe matične družbe.

4. Popravek terjatve do družbe Infond holding
Znesek glavnice in obresti v višini 4.830.547 €
5. Popravek terjatve do družbe Center naložbe
Znesek glavnice in obresti v višini 4.473.673 €

Obrazložitev k točki 4 in 5:

V obeh primerih gre za terjatev, ki je v tožbi, saj so terjatve, ki izvirajo iz kreditnih pogodb do navedenih družb, poleg takrat veljavnih instrumentov zavarovanja, zavarovana še s patronatsko izjavo takratnega vodstva družbe Laško d.d.. Pravni spor poteka na sodišču v Celju. Po pričakovanjih uprave in mnenju našega odvetnika, ki nas v tem poslu zastopa upravičeno pričakujemo, pričakujemo odločitev sodišča v našo korist.

Zaradi dolgotrajnega sojenja na sodišču so revizorji zahtevali slabitev navedenih terjatev v celoti s čemer se je uprava strinjala.

6. Popravek terjatev za obresti iz naslova danih kreditov in rednih terjatev do povezanih družb v Skupini PP.

Znesek terjatev za obresti iz naslova zamud s plačili 231.546,15 €

Znesek terjatev iz naslova neplačanih obresti odvisnih družb v višini 1.004.278,89 €.

Obrazložitev:

Popravek – slabitev je bila opravljena na zahtevo revizorjev, saj v navedenem primeru gre za terjatev za neplačane zamudne obresti po stanju na dan 31.12.2013, stare nad 365 dni, ki sta jih koncem leta 2014 matični družbi dolgovali odvisni družbi Topiko d.o.o. v skupni višini 735.708,67 EUR, PP Srbac do.o. v skupni višini 395.597,49 EUR, PP Skopje 99.627,57 EUR in PP Romunija 4.891,32 EUR, vse skupaj 1.235.825,05 EUR.

Navedene odvisne družbe, zaradi težke likvidnostne situacije, padca kupne moči na trgu Srbije in Bosne, Makedonije in Romunije ter izjemno agresivne konkurence tujih dobaviteljev niso bile v stanju redno poravnati svojih obveznosti v celoti. Pri določanju prioritet plačevanja svojih obveznosti so iz eksistenčnih razlogov dajale prednost poravnavanju obveznosti do strateško odvisnih dobaviteljev, saj bi se pri njih v nasprotnem primeru zaustavil proizvodni proces in proces redne distribucije blaga do kupcev.

Danes so navedene družbe več ali manj sanirane in se tekoče poslovanje izboljšuje. V dolgoročnih projekcijah bodo navedene družbe poslovale uspešno, kar pomeni da se bo v bodoče naložba matične družbe krepila.

Naj poudarimo, da slabitev zgoraj navedenih naložb nikakor ne pomeni njihovega trajnega odpisa, ampak predstavlja računovodsko kategorijo, ki je posledica veljavnih Slovenskih računovodskih standardov. Uprava verjame, da bodo dolgotrajni sodni postopki nekega dne končani v korist Perutnine Ptuj. Prav tako smo prepričani da se bo poslovanje odvisnih družb v naslednjih obdobjih izboljševalo, kar bo pomenilo da bomo lahko izkazovali realne vrednosti naših naložb, ki se bodo na dolgi rok krepile.

Ptuj, 17. 8. 2015

Predsednik uprave

dr. Roman Glaser

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'R. Glaser', written over a faint, large, stylized watermark or background mark.

Predsednik nadzornega sveta

dr. Borut Bratina